ObobLeHne No 3-m
doopmynam CokpalleHHOro
YMHOXEHUS



[. IIpedcmasums 6 610e MHO2OUNCHA.

a) 3a—2b) &) (2a—3)3+2a)
0) (2x+3y)2 2) (c+5p)(c—5p)



2. Pasznoxcume Ha MHOMCUMETI:
2 2 2
a) 4x° -9 8) 4a” +12ab +9b

6) 16a* —81  2) 36x° —12xy+y°



3. Peuwtumv ypasueHue:

(3x—1)" +(4x+2)* = (5x—1)5x +1)



4. Boruucaums, ucnonvzva gopmyiol
COKPAUICHHO2O VMHONCCHUS.

a)
0)

6)

143 —142°
157 +2-157-43+ 437

173" ~Z-173: 184 787



5. 3aoaua: Cmopona nepeoco keaopama
Ha 2 cMm Oonbule cHOpOHbl 6MIOPO2O, A
niaouaoe nepeoco na 12 cvm? 6onviie
naouwaou emopoco. Hailoume nepumenpuol
IMUX KEAOPANIOE.



Pa3noxxute Ha MHOXUTenu:

33.31. a) (y + 2)® — 4y%;
6) 100a2 - (5a + 9)%

33.32. a) (a + 4) — (b + 2)%
6) (x — 5)* — (y + 8)%



Boiuncaure Haubosiee panuoHaJILHBIM cnocobom:

109° - 2.109 - 61 + 61°
792 + 732 — 49% — 55°

532 + 22% - 47° - 16

33.47. 8) w1 50%

B)



3agaHue Ha OOM Mo KapTo4kKe



HAcnons3ya GopMysy COKpPAIEHHOI'0 YMHOXKEHU s, BbIYHUCIHUTE:
a) 99%, 06) 2022,

Pemurte ypaBHeHHe
(2x — 1)(2x + 1) — 4(x + 5)> = 19.



Jlokaxxure, 4TO 3HaUYeHUe BbIpakeHuda (om — 2)(5m + 2) —
— (5m — 4)* — 40m He 3aBUCHUT OT 3HAUEHUSA IEePEMEHHOI.



Pemute ypaBHeHHue: Pemnre ypaBHeHue:
a) x2 — x = 0; a) x° — 16 = 0;
6)2x2+4x=0; 6)y2_25___0;



Brrunciure HanbGosiee pallMOHAIBLHEIM CIIOCOOOM:
910 324° - 36°
a) 1372 _ 123 5 B) — 410

13,2-9,8 +13,2- 2,2 1045-&1-45-21
24 ’ 0,1 )

6)



Pa3noxxmute Ha MHOXXUTenu:
4. a) 15c(a + b) + 8(b + a);

6) 4da(x + y) — 9b(y + x);
9. a) a(b — ¢) + 3(c — b);

6) 4(p — q) — a(q — p);

6. a) (x — y)* — a(x — y);
6) 5(a + 3)® — (a + 3);



. BeluncauTe Haubosee paliuoOHAJIbHBIM CIIOCOOOM:
a) 1542 + 154 - 46; B) 1672 — 167 - 67;
6) 0,2% + 0,22 - 0,8; r) 0,9 - 0,81 - 2,9,



- JIoKa)xuTe, YTO 3HAYEHHE BHIPAKECHUA:
a) 17% + 17° kpatHo 18; B) 428 + 427 kpaTHO 43;
6) 37 + 3! kpartno 30; r) 228 + 220 kpaTtHO T2.

. JlJokaxurte, 4TO 3HaUeHHUE BHIPAYXKEHUS:
a) 8" — 2!% kpatHo 28; B) 97 + 32 xkparHOo 90;
6) 10® + 57 kpaTHo 23; r) 6* — 28 kpaTHo 13.



PasioxuTe MHOro4JeH Ha MHOKHUTEJIHN:

a) 3a + 3 + na + n; B) ax + 3x + 4a + 12;
0) 6mx — 2m + 9x — 3; r) 2mx — 3m + 4x — 6.
a) Tkn — 6k — 14n + 12; B) 9m? — 9mn — 5m + 5n;

6) 7x + 7a — bax — 5a?; r) be + 3ac — 2ab — 6a®.



BbloennTte nonHbIv KBagpar:

a) x* + 6x + 8;
6) x? — 8x + 15;



- PemtuTte ypaBHeHUe:

(2x)* - (2x)* -2 .
D qay 8x 3
(5x) - (5x)* - 25

(25x%2)* - 125x?

6) = 100.




